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попожевіія По Україні і
Повстання на Україні.

Ми одержали такі вісти про окремі 
повстанці групи на У кра їн і:

1) Відділ сотника Заболотного 
який оперує в околицях Балти.

2) Відділ сотника Коханенка, який 
Оперує між Єлисаветградом і Уманем.

3) Відділ полковника Струка в Ки
ївський Губернії, котрий видержав біль 
ший бій з большеаиками коло Шуляв- 
ки. Звідси Струк зі своїм помічником 
Половиевим перекинувся в район Ям- 
поля і М гилева і розпочав наступ на 
Нову Ушицю.

4) Відділ Ромашка оперує на пів
дні чернигівської губернії і півночі пол
тавської.

5) Відділ сотника Омелянова опе
рує в районі Тирасполя і Одеси, роз
стрілюючи поголовно всіх комісарів і 
членів чрезвичайок.

6) Відділ Ільченка в Катерино
славській губернії головно виспеціялізу 
вався в гопленю большевииьких паро
плавів на Дніпрі. Він абсолютно не 
пропускає в цім районі ні • одної баржі, 
ні одного пароплаву.

7) Відділи Живодерова і Скардина 
оперують в околицях Кременчуга і 
Полтави.

пре Україну.
В харківській губернії селяне захо

пили Купянськ. Залізницю між Білою і 
Бобринською селяне знищили.

Совітська Росія і Україна.
З Гельзінгфорсу доносять : В мо

сковських совітських кругах вказують на 
необхідність так чи инакше ліквідувати 
позстанчий рух на Україні, який приняв 
в останніх часах хронічний характер. 
Деякі комуністи, між ними Луначарський, 
схиляються до думки стягнути з Украї
ни совітські війська і помиритися з Пе
тлюрою. Проти сьсго рішучо заявилися 
Троцький, ііятаков, а головно Подвой- 
ський, який являється особистим воро
гом Петлюри, який зорганізував оружну 
боротьбу з ним. Кінець кінців рішено 
зробити нову спробу примиритися з 
Петлюрою і повстанцями на основі 
підчинення їх совітському режімови З 
одної сторони і признання червоної 
України з другої.

Памятейтв к;рт» правовий і,фонд .Української 
4ужкй‘*і вартая ярсенпсх мате дс-Йрвг* 
і ого Союза Кредитового у Львові (Рлноя.ч. 
і 0.) на біжучнфахунзк .Українське! Думне*.

Боротьба Ірландців за незалежність.
.Ірландська проблема переступає 

границі бритійських островів. Рим не є 
вже тільки в Римі. Сьогодня і Ірландія 
не є вже тільки в Ірландії !*

Цими словами характеризує Раиі 
НатеІІе в .Кеуие роїііідие е» рагіатепіаіге" 
сучасний стан ірландської справи.

І дійсно, 15 до 20 міліонів ірланд
ців нешкає в Америці. Вони тішуться 
там загальною симпатією. їхня пропа
ганда сягає до Канади, Австралії, пів
денної Африки і Єгипту, словом — до 
всіх чутких місць бритійської імперії. Ця 
еміграція ірландська у високій степені 
сконсолідована, богата, жертволюбива.
І вона спричинила, що проблема ірлянд 
ська робиться проблемою великобри- 
тійською, ЩО більше — світовою.

.Стережіться, — пише до своїх ан 
глійських приятелів ген. 5ти із, відомий 
з Мирової конференції — рух Ірланд
ський підміновує саме єство бригійсько- 
го звязку*.

Цей рух в самій Ірландії прибрав 
рівнож великанські розміри. Можна його 
очеркнути двома головними рисами.

1. Ірлвндія є в стані своєрідної, 
безпримірної війни в Англією.

2. Ірландія має сіє Іасіо своє пра- 
< вительство, яке по словам англійського

„ОЬзегуег а* .справді управляє і вдер 
жує лад в краю“ , і робить це на пере- 

, кір правительстру бе іиге, яке .н ічого 
не вдержує, не боронить, тільки побо
рює і бурить той лад* — як не свій,

, тобто як Заперечення своєї рації істно- 
вання. Цим правительством сіє Іасіо є

| ЦаіІ Еіге апп ірландський парламент. Це 
*• правительство має свою армію, розпо

ряджає буджетом, має свою поліцію і 
свої трибунали справедливосте. Остан
ній буджет був опертий на двох міліо 
нах фунтів штерлінгів, субскрібованих в

, Америці і 400 тисячах фунтів штерлінгів, 
субскрибованих добровільно Ірландцями 
в Ірландії. Армія, виключно доброво- 
лецька, виносить пенад 200 тис. людей, 
як обчислюють самі англійські офіцери.

Справедливість виконують суди ірланд
ські — і їхні засуди виконується точно. 
Офіиіялькі судді не мають що робити- 
Приходять справді на місця свойого у- 
рядовання звичайно в товаристві в ій
ська і кулеметів, або в панцирних авто
мобілях, одначе вертають звідтам, бо 
не в силі ЩО зробити: немає оборон
ців, свідків, а перше всього обжалову- 
ючих.

Серед таких умовин ніщо дивного, 
що навіть місцеві Англійці звертаються 
до республиканських судів, пр? як доно
сить кореспондент ,Матен-у*, одно з най
більших асекураційних англійських това
риств „РгибепііаІ“  — звернулося до ре- 
спубликанського суду в одній важній 
справі і п ослу ш но прнноровилося до за- 
суду, який там запав.

На чолі ірландського правительства 
стоїть Ое Уаіега, якого в 1916. р. Ан
глійці засудили на смерть, а відтак зм і
нено йому кару смерти досмертну 
тюрму.

Мимо сього, що Це Уаіега сидів 
підчас виборів в тюрмі, його вибрано В 
квітни 1919. р. президентом ірландської 
республики. З тюрми в Лінкольн Це Уа- 
Іега втік до Америки. Тут його подорож 
була одною великою овацією, як пише 
наочний свідок — Англієць в .Н аііоп*.

Ню Йорк вписав його на листу по
чесних громадян зараз поруч князя Валії.

’ Симпатії до Ірландців серед широ
ких американських мас великі. І це має 
свій вплив на сенат. Згадуваний вже Ан
глієць, сказав: .ірландська опінія забила 
Ф Америці справу мирового договору*.

Одначе годиться згадати, що всеж 
таки істнує в Америці сильна течія про
ти повної незалежносте Ірландії, мов
ляв — бритійські острови повинні тво
рити політичну цілість. Всеж ця течія 
домагається для Ірландії як найширшо- 
го самоврядування, т. зв. О от іп ісп  По
т е  Киїе. Заступником Це Уаіег-и в Ір
ландії і активним президентом ірланд
ського правительства в Дебліні є Артур
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ОгійііЬ. Його правительство одержало 
підчас виборіз в 1918 р. 972.000 голо
сів на 1,500 000 управлених до голосо 
вання, т о  після дочисленни 240.000 го
лосів націоналістів (Ноте Кпіе Раг(у) 
дає 79 3 проц. Число це тепер підне
слося би до 85 проц., як кожна заклю- 
чати з виборів до мінських рад.

Ці числа є наглядним доказом, що 
поза Ульстерцями — ціла країна тво
рить один суцільний табор, без ржнийі 
партій і суспільних клас — і стоїть не
похитно біля свойого празитеяьства. Це 
й секрет, чому легальне англійське пра- 
вительство не має відваги арештувати 
ірландського національного правигель- 
ства.

В цій саме справі звернувся деблін- 
ський кореспондент „Матену* до одного 
з провідників сінфайнерів і члена бри- 
тійського парламенту. Він говорив:

— Ваша Рада міністрів відбуває 
часто засідання. Нема між ними ні од 
ного, якого англійська поліція не хотіла 
би арештувати Чомуж ні один агент 
поліцийний не ходить в слід за Огіїй- 
ІЬ-ОМ? Чому ВІЙСЬ’ о не окружить дому, 
в якім він нараджується з своїми това
ришами?

На це він відповів:
— Чи Ви не бачите як людні є на

ш і вулиці ? Якщо поліційний агент схо
тів би товаришити Огійіііі-ови, наші мо
лоді люде негайно інтервеніювали би. 
Бачите, хоча правительство є сильне і 
розумне, одначе не легко може працю
вати в краю, який однозгідно стоїть 
ЙроТи нього, в краю, в якому не можна 
числити на зраду. Бо від довшого часу

8 польських спраь.
Конституція для Данцїа.

Як доносять з Данціга до поль
ських часописів, комісар союзних держав 
одержав від ради амбасадерів повідом
лення, що конституція Данціга входить 
в життя з 15. ц. м. Адміністрація з ра- 
мени союзних держав, остає на місця аж 
до дальших інструкцій. На засіданню 
буде проклямоване свобідне місто Дакціг.

Польсько-німецькі переговори.

До польських часописів доносять 
з Берліна, що тому, що польські пред
ставники на польсько німецьких перего
ворах в Берліні не мали відповідних 
повновластий до получення економічних 
переговорів в переговорами в політич
них справах, треба було перепинити пе
реговори.

Зміни в польській мировій делегації.
Дня 10. ц. м. вечером виїхала з Вар

шави до Риги польська мирова делега
ція Разом з делегацією виїхав польський 
посол в Ріідзі Ка.мєнєцкі В делегації зай

і в Ірландії не Має зрадників. Навпаки... 
і Англійський поліцай за свою працю ден- 
' ио дістає фунт штерлікґів Наші молоді 
люде платять самі за це, що їх прийма
ється до доброволецькоі армії. Тому то 
й гра між ними не різна — і тому то тіль 
ки по малих місточках завдяки вели .ган
ським средствам Англійці можуть мати 
перевагу.

1, як відомо зі слравоздаиь, терор 
англійської поліції має деякий успіх на 
провінції, одначе в б>льших містах, а 
головно в Дубліні поліця є безсильна. 
Ця поліція поносить великі жертви. По 
с іравозданням секретаря стану для Ір
ландії підчас жовтневої ірландської де 
бати в палаті громад — .в останнім 
часі в Ірландії забито 1С0 агентіз полі
цій них і 18 офіцерів і жовнірів, ранено 
169 агентів і 66 жовнірів зроблено на 
пан на 667 будинків касарняних, полі- 
ційннх і жандармських і більшу частину 
їх знищено, а в багатьох випадках не 
реведено бойкот поліцаїв і їхніх родин.* 
Як поладнає Англія ірландську проблє 
му, покищо невідомо. Вона тепер серед 
цілої низки пекучих проблємів англійської 
політики найбільш пекуча.

УДІЛИ І 1КЕРТ8И НА ПРЕСОВИЙ ФОНД

„УКРАЇНСЬКОЇ ДУМКИ
зі Сганиславова і оковиц; проситься сгяад*г„ 
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шли деякі зміни. Віцеміністер Штрас 
бургєр поїде до Риги щойно позавтра, 
по повороті з Берліна. Зс.місць пред. 
Даровского поїде як представник поль
ського міністерства промислу і торговлі 
Добровольсхі. З поедставникдми військо- 
вости поїхав от. Єідруховскі і пор. Во- 
ровскі. Крім цього поїхав представник 
червоного хреста Е. Залєскі. Постійним 
членом делегації буде ЛєОн Васілєвскі. 
Решта делегації виїде в пнткицю.

Чи не передчасно ?

Як доносять ’ польські часописи, 
польський уряд задумує поділити „поль
ські* землі на 15 воєвідстз: 3 східні з 
осідком у Б и л ь н і  (або Гродні), Б е- 
р е с т ю  і Л у ц ь к у ,  4 малолольські 
з осідком в Кракові, Л ь в о в і ,  Т е р  
н о п о л і і С т а н и с л а в о в і, 3 за
хідні і 5 в Конгресівці. Говорилося та
кож і про шлеське воєвідстао, яке мало 
би помітно промисловий характер.

„Кресевці* невдоволені!

Як доносить „Газета Поранна*. у

Варшаві відбулося віче „кресовців* з 
Білоруси і Лівонії, на яких піддано кри
тиці риський договір і домаганося від 
польського уряду, аби він поробив за
ходи що до поправки східної границі 
Польщі.

Польсько-чеський договір.

Чеські денники пишуть, що деле
гація чеського уряду у Варшаві осягнула 
порозуміння в справах почтових,телєгр. і 
телефонічних. Буде отворене безпосе
реднє получення між Прагою і Варша
вою, та Кошицями і Львовом. Була та 
кож обговорювана справа радіотелєґра- 
фіччого получення між Прагою і Вар
шавою. Польща мала також згодитися 
на переведення дроту через польську 
область для телеграфічного получення 
Праги з Росією.

„Н. В. Тгбт.“ доносить з Праги: 
Компензаційний договір між Чехосло- 
заччиною і Польщею ввійшов уже в 
життя. Чехословаччина доставить Поль
щі 35 тисяч тон вугля і 15 тисяч тон 
коксу.

Продукція в Остраві виносить те
пер яких 27 тис. тон вугля. Засоби ву
гля в басейні виносять около 40.000 тон.

Польські комуністи про риський двговір.

„Жонд і войско* доносить, що 
польські комуністи видали відозву, в 
якій говориться, шо риський мир, це 
мир з анексією і замаскованою контри
буцією. Мир цей є нетріекий і неспра
ведливий. Совітська Росія заключкла 
його під примусом.

За створенням нового Інтернаціоналу.
Як подає „Оаііу Негаїд* англійська 

незалежна Партія Праці мщ  намір скли 
кати до Льондону конгрес всіх соціялі 
етичних партій, що не належать до III. 
Інтернаціоналу, а виступили з II., в ціли 
сьорення нового ініернаціоналу, опер 
того на широких підставах, що дають 
спромогу кождому крає ви розвиватися 
сеобідно, відповідно до Його економіч
них та історичних обставин. Скликанням 
конгресу має занятися окремий комітет, 
який розпочав вже приготовання.

Литовська справа в Палаті громад.

Як доносять з Льондону, в англій
ській Палаті громад поставлено в справі 
Литви цілий ряд інтерпеляц й до Льойда 
Джбрджа Посол Кенворті питав його 
про теперішнє положення на Литві і чо
го вжив англійський уряд, щоби вдер 
жати незалежність цього малого народу. 
У відповідь на це сказав Льойд Джордж* 
що генерал Желіговскі ще не покинув о- 
колиць Вильча, а литовський уряд поки
що находиться в Коані. Щ о до другої 
частини питання, то Ліга Народів займа

Ширіть, щиро наради»#
4

І В ІС Т И .
ється якраз польсько литовським непо 
розумінням.

Комуністичний рух на Гор. Шлеську.
ПАТ. доносить, що на спільнім за

сіданню гор.-шлеської революційної пар
тії німецьких незалежних соціалістів по 
сецесії польських СОЦІЯЛІСТІВ ПРИЙШЛО 
до зєдинення комуністів на Гор Шлесь
ку. Вибраний на спільнім засіданню ви
конуючий комітет має навязати негайно 
зносини з комуністами в Німеччині і 
Польщі.

Заява Льойла джерджа.
Як доносить радіо з Горсі, Льойд 

Джордж відповідаючи на інтерпеляцію 
в Палаті Громад заявив, що справа у- 
живаннн трійливих газів, підводних су
ден і аероплянів як воєнних середників 
була предметом розслідів не тільки в 
кабінеті, а також на засіданню Ліги На
роде. З огляду на це, що належить 
завше рахуватися з можливістю примі
щення цих середників иншими державами, 
Англія мусить бути приготована в цей 
самий спосіб до власної оборони.

Большевики про себе.

„Роста Відень* доносить: В теле
грамі з Берліна лементує Бомбачі вісти, 
які ширить всесвітня буржуазна преса 
про грізне положення в Москві. Полі- 
тичнии і моральний стан Москви як най- 
кращий. Лист, приписуваний Горкому, 
про зле обходження з ученими, Є БИ- 
думкою. Максим Ґоркій є в повному по* 
розумінню з совітами і працює для здій
снення їх цілей.
Концентрація червоної армії біля Житомира 

І Бердичева.
Пат доносить: „]оигпа1 де Роіоепе* 

довідується з віродостойного жерела, 
що большевики сконцентрували 40-ти- 
сячну армію в околицях Житомира і 
Бердичева.

Переговори між Італією І Югославією.
Як докосять з Риму, дня 10. ц. м. 

прибули до Санта Маргаріта італійські 
і югословянські делегати в ціли перего
ворів.

Прксйлайте передилаї 
на місяць Падолист
Адреса: „Українська Душка* Львів 

Рииек ІС/Й.

ДР, ВОЛОДИМИР л и с и й .

Впііві анотації н  Вмніі 
5> їадіиі.

(Продовження.)
К о м п е т е н ц ія .  Пруське законо

давство держиться методи точного за
конного вичислення справ, які належать 
до адміністраційного судівництва (ену- 
мераційний метод). Цей метод виказує 
наглядно, як не належить застосовувати 
енумераційної методи. В 1911 році ви
дала канцелярія вищого адміністрацій
ного суду перегляд компетенції прусь
кого адміністраційного судівництва. Цей 
перегляд обнимав 896 пунктів з під 
частинами. В передмові сказано, що всіх 
законів ще не узгляднено. В 1913 році 
видано додатковий перегляд, а підчас 
війни певно знову додатковий пере
гляд.

Інстакційна дорога іде від окруж
ного виділу до провінціонального ви
ділу, а звідси до вищого адміністрацій
ного суду. Закон означує, котрій суд 
рішає як перша, друга згл. третя ін
станція.

Поліційні зарядження піддано ад- 
міністраиійному судівництву загальною 
клявзулею; виняті лише судова полі
ція, поліційно карні справи та деякі 
справи, означені в поодиноких законах. 
Решта компетенцій вичислена в ріжних 
законах і розпорядках.

Кожна німецька держава з виїмка
ми має зорганізоване адмініструй йне 
судівництво на сенові власного законо
давства. тому організація і компетенція 
адміністраційного судівництва в ріжних 
державах представляє р жі:і дігресії. 
Для нашої орієнтації в евентуальнім 
улагженню адміністраційного судів

ництва у нас не дають законодавства 
ріжних німецьких держав нових інсти
туцій.

С п іл ь н і  і н с т и т у ц і ї  п о с т у  
п о в а н н я  в Б а д е н і  і П р у с а х .  
Процес починається на внесення сторін, 
отже судія не повинен виходити поза 
внесення сторін, а також не перезви- 
джено по-туповання з уряду. Розправа 
основуєтеся на безпосередносіи, уст- 
носіи, явности та засаді свобіяного 
оцінення. Щ о до подійсного стану і до 
казів суд не є вязаний заподаннями сто
рін. Адміністраційні суди рішають лише 
про спори між сторонами. Власти ви
ступають також як сторони, дещо про
тивно, як в баварськім або віртенбер 
ськім праві. Власти виступають, як об- 
жаловані, але можуть виступати також як 
обжаловуючі. Поступованчи з уряду нема. 
Треті особи що можуть брати участь в 
процесі, коли нарушено їх публично- 
правні інтереси. На основі пруського 
права жалоба має бути внесена письмен
но, лише до окружного вияілу може бу
ти внесена до протоколу. Пргти полі- 
ційних заряджень жалоба мусить бути 
внесена через дотичну поліційну владу, 
яка видала зарядження. Речинець внесен 
ня жалоби виносить два тижні по дору
ченню чи приняттю до відома сторо
ною рішення адміністраційної власти, о 
скілько позитивне законодавство не оз
начує инших речинців. Жалоба має від 
суваючі наслідки, адміністраційна власть 
може одначе виконати своє рішення з 
публичних оглядів з виїмком арештів 
як екзекуційного засобу на основі прусь
кого права. Жалоба має обнимати наз
ву особи обжало ачого, предмет спооу 
і внесення. Прусьхе право знає вирішення 
справи в наказовім (мандатовім) поступо- 
ванто без устної розправи проти ухвали в 
наказовім поступованнню мають сторони

право жадати устної розправи. На ос
нові пруського права не можна видава
ти ухвали без уегної розправи в спра
вах службових провин (дісціплінарних) 
несудейських урядовців і в певних про 
маслових справах. В устнім поступован- 
ню доручається обжалованому жалобу 
з завізванням зложення заяви в означе
нім речинці. Кожна сторона може жада
ти устної розправи, а в деяких справах 
устна розправа з уряду обовязкова. Ко
ли сторони резигнують з устної розпра 
ви, то суд може видати рішення без 
устної розправи. Щ о до доказових се 
редників обовязують анальогічні поста
нови, як в цивільнім процесі. Присуд 
має містити подійсний стан, мотиви і за
суджуючу формулу (тенор присуду), 
дальше поучення про речинець відклику. 
Нрисуд має бути оголошений публично. 
Проти присуду першої інстанції прислу 
гує право відклику до другої інстанції. 
Право відклику прислугує сторонам і 
предсідникови для береження публично 
го інтересу. Речинець відклику виносить 
два тижні в Прусії, чотири тижні в Ба- 
дені. Відклик має бути письменний або 
устний (в обох державах ріжно упра- 
вильнено) -  до суду, який видав перший 
присуд. Відклик в публичнім інтересі 3 -  
стуяає державний урядовець на взіо 
прокурора, Коли відклик не має мате- 
ріяльних вимог, недозволений або не- 
внесений згідно з приписом І в речинці 
Відкидається його з гори. Зміна жалоби 
з вищій інстанції не дспускаєма. Зреш-
т?.!°  7ОСТуповання> як в першій інстан
ції. Рішення може запасти в н е п р и Х  
ности одної сторони, або навіть РОбох 
сторін як в Бадені): Баденський закон 
знає також жалобу, яку можна внести 
до адміністраційного трибуналу і тп 
переважно з формальних процесових 
причин. Адміністраційний трибунал рі-

шає з правила в тім случаю без устне 
розправи. В Прусах, де є три суди, Др) 

інстанція є все останньою інстанціек 
ппі«ОК Т8ОРИТЬ ревізія, яку можуть ст< 

в” ести до внщого адміністрацій^
липУГИбї ^ У‘ Ревізія "°ЖЄ бути оперт
1«ше: і)  Коли рішення опирається н 

хионім застосованню або непримінеяні 
закона, або некомпетенції. 2) коли п< 
ступовання виказує засадничі бракі 
коли ревізія; узасаднена, має виший а] 
міністращйний трибунал право мериті 
рично вирішити в даній справі; кол 
справа не є дозріла відсилає відповідн 
до погляду до нищої інстанції. Доп;

і Також в адм’ністраційнім судії 
ництві інституція зновлення поступоваї
ня. приналежним є лише трибунал, 
в разі позитивного рішення, відсилі 
справу до вирішення до низчої інстаї

ОСН08І баденського права мож* 
внести також жалобу неважности з прі 

не.К0Мпетенції або переступлене 
власти (ехебз де роиуоіг.) Однак ця скаї 

обмежена дійсно лише де компетеї 
цінного спору поміж адміністраційної
юрисдикцією і звичайними судами.

Ми задержалися на адмін страоіі
нім поступованню німецьких судів, б 
воно власне’є кайважнійшим в інституи 
адміністраційно-юрисдикційних органів.

Р о с ій с ь к и й  з а к о н  п р о  аі 
м ін  і с т р а т и в н і  с у д и .  О р г а н
з а ц і я. Судейська власть в адміністрі
тивних справах належить до адмін:стр;
тивних суддів в повітах, адміністраиійне
відділів окружних судів на території Г
берніі, і державного сенату для цілої Т'
риторії російської держави Уряд адм
ністрац йного судді може справувати с
дія, що має законно вимагані кваліф’кі 
Ції на члена окружного суду або особ
що має вишу юридичну освіту і вистаї 
чаючий адміяі-.траційний досвід.
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Дописи з краю.
Калуш.

Життя в повіті майже зовсім за- 
виерло. Хлипають ще тільки читальня 
«Просвіти" в Калуши і в Хотіни. Інте
лігенція по селах сидить тише трави. 
Жоли ще е які познаки руху на селах, 

ініціатива виходить від самих
селян.

Найкращим доказом живучости й 
свідомосте селянства калуськсго повіту 
€ «Народний Дім", який спалили Моска
лі в 1917 р.

р • Завдяки жертволюбивости селян- 
^ва  і робітництва тепер його відбудо
вано. Кошта відбудови: 500 000 М. (

, Отже маємо вже власну хату і ко- 
РИстаємо з неї. 3. м. м. у великій салі

' "Нар Дому" заходом „Сирітського За 
хисту ім. митр. Шептинького" устроєно 
Шевченківське свято Діти вивязалися зі 
своїх роль прекрасно. 17. м м. виставив 
* ’сцевий аматорський кружок ім. Котля
ревського пєсу „Повернувся із Сибірі**- 
Тепер гостить тут дружина укрзїнського 
театру.

В повіті дається в знаки недостача 
соли (копальня в Калуши!) і нафти.

Вірменія просить о мир,
Л ь о л д о н .  Як зачувати, вірмен

ське правительство з огляду на поступи 
«ародніх турецьких військ --задумує про 
сите о мир.

Гроза гірничого страйку у Фракції.
П а р и ж . Авас. З огляду на ке- 

змінече становище союза гірників, комі
тет власників копалень вугля числиться 
з тим, що протягом кількох днів прий 
А,е до «страйку.-

З Фронту Вранйр.
Л і ‘о н. Радіо По наспівшим відо

мостям ген. Вра гель укріплює свою 
оборонну лінію в північній стороні Пе
рекопу. Війська ген. Воакґля підчас скрі

плювання оборонних ліній завдали не- 
лриятелевя тяжкі втрати.

-в»*- Я г ? *  доносять-» Цар
Тгорода, ген. В.айгель заявив в інтеовю, 
Що його армія уступила на Крим Вона 
тепер тричі сильнійша і численнійша, як

Апроьізація міста і повіту страшна. Про 
відносини в калуській святій апровізації 
можна тут довідатися цікавих річей.

Є в Калушн дві інституції, які ма
ють всі дані розвиватися : „Хлопський 
Союз" і „Повітова торговельна спілка". 
Тільки треба, щоби наша сонна^по се
лах інтелігенція заохотила людей вкла
дати в ці інституції срої ощадносте. 
Гріш лежить у селян по скринях. Вар 
іість його чимраз більше спадає, а зга
дані товариства, маючи відповідну го
тівку до диспозиції, моглиб розвинути 
хбсенну діяльність. Покищо вони ледви 
животіють.

М. Лімницький.

5 здержуємо
А ІИ висилку

ш. часопису
всім Впов. Передплатни
кам, що залягають з пе

редплатою.

ОСТАННІ ВІСТИ.
Телеграми польської телеграфічної агенції ГПАТ).

сторожу побільшити до 100 ЖОВНярІВ в 
ціли евентуального видалювання

перед а місяцями* коли ген. Врангель 
виступив на Криму.

Обструція в чеському парламенті.
П р а г а  На нинішньому засіданню 

чеського парляменту підчас нарад над 
. Додатками для урядників. Німці пробу
вали обструкцію. З чеської сторони по-

послів.
Проби посередничрввя, роблені през. 
Масариком, були безуспішні.

Большевизм в Анґліі. ♦*
Л ь  о й д о н. Авас. Поліція переве 

ла ревізію у комуністичного депутова- 
ного. бувшого полковника Мальона і 
сконфіскувала більшу скількість доку
ментів

Італійсько югославкнсьиі переговори.
Р и м . В політичних кругах оціню

ють положення, яке витворилося на кон
ференції в Санта Маргарітз, поважно, а 
то наслідком неуступчивости Трумбіча.

Кабінетна кріза в Бельгії.
Л іо н .  Радіо. Картон д‘ Віяр по- 

438 5 Бруксєлі п§рехоро-м..&_иии.
утворення нового кабінету повий кабі 
нет здається так само як попередній 
мав би складатися з трех партій: като
ликів, лібералів і соціалістів.

Страйк а Німеччині.
Н а у е н. Радіо. „Форвертс" доно

сить, що коли переговори в справі за
кінчення страйку в ел- ктрівнях не да
дуть висліду, то міністра загр справ 
уповажниться поробити надзвичайні мі 
ри проти дикого страйку Навіть „Фрай-

явилося внесення, щоби парламентарну гайт" осуджує цей страйк зазрачуючи,

К о м п е т е н ц ія .  Компетенція ад- 
жіністраційних судів зрозуміла для нас 
з дуалістичної будови державної адміні 

'страції, яку пОслідовно^дереродило пра 
вительство Керенського. До адніністра 
Цінних судів належать : 1) протесте ко
місарів на постанови і розпорядження, 
Ділення і залишення міського, земського 
і сільського управління (рад), 2) справи 
Жалоб правительственних установ і уря
дових осіб в справах вказаних в першій 
точці, 3) справи жалоб міських, земських 

І ’ сільських зібрань і приватних осіб на 
(постанови ділання і залишення вказаних 
Р8 першій точці органів і -осіб, а також 
*на комісарів, їх номішників та підчине- 
і Них осіб, 4) справи осібними законами, 
‘ нерехазані адміністраиійному судівництву,

Основою для протестів і жалоб 
Можуть бути 1) неправильносте, що ос 

і Новуються в нарушеиню -законів або 
Обовязуючих розпоряджень або в кінці 
в иарушенню повнозласти (анальогічно 
®хс£з Це роиуоіг у франції), 2) невико
нання акту приписаного законом або роз-

, урядженням власти, 3) повільність. Жа
доба може бути внесена тими особами,

прг8а а^ °  інтереси ларушені. Адмі- 
" ’страційчі органи і особи, що уважають 

І ^*НУ справу «йняту із гідсудимости ад 
* «айстраційної юрисдикції, можуть вети

і

1 *®*ПЄТЄНЦ йний снїр перед окружним су-
або державним сенатом.

І  Поступоваиня Жалоби і протести на 
їп ? "Льн’сть ‘ нсвикоканя вноситься бе<- 
‘ °серЄдчо до сдміністраційних судів. 
[ТІНЩІ протести вноситься через орган,•и ............  через

який вноситься протест. Пр тест зу
" и«Яє Виконання адміністрацій ного акту, 
у л и  не зажадано в протесті. Суд може 
РіЦіиТі. виконання адмін'страційного акту, 
*алоба не зупиняє виконання.

коні і цілосте обставин, причім суд не 
є обмежений доказами сторін. Рішення 
може обнимати також справи, яких, сто
рони не підносили в жалобі. Рішення 
справ на основі присяги не допускаєть
ся. Адміністративний суд може постанови
ти 1) що протест або жалоба остає без 
наслідків, 2) касації протестованого або 
обжалованого акту з порученням видан
ня нового акту по заподаним в дано 
му случаю вказівкам, 3) припоручення 
адміністративним властям виповнити пев 
не ділання або здержатися від означе
ного ділання, 4) змінити адміністрацій- 
ний акт, коли тою зміною доторкається 
лише сторін і коли справа є дозріла до ви 
ршення. Коли і а основі поданої жалоби, 
суддя переконається про ̂ остаточну о- 
снованність жадання, то він може моти
вованим приказом (мандатом) без по- 
ступовання видати присуд Судові прИ 
кази не можуть бути видані що до по
станов городського, земського І СІЛЬСЬ
КОГО зібрання,«иіо до комісарів і їх по 
мічників, а також справи вифрчих спис
ків і о виборах. Сторони мають право 
жадати до двох неділь по одержанню 
приказа устної розправи. Правосильне 
рішення западає в другій інстанції. Від 
другої інстанції допускаєм! лише жалоби 
в слідуючих случаях: 1) в случаю нару- 
шення закона або неправильного його 
приноровлення, 2) в случаю нарушекня 
сутєвих форм посгуповання, 3) в случаю 
некомпетениіі. Зновлення поступоваиня 
(перегляд рішення) допускається лише 
в випадку викриття нових обставин або 
в случаю обману.

Зрештою поступоваиня адміністра- 
ційних судів принце, як в инших дер
жавах.

(Кінець буде.)

що він звертається проти соціялістичних 
робітничих мас і ослаблює їх сТаио 
вище.

Земля для жовнірів на Мадярщині.
Б у д а п е ш т .  Радіо. Минулого ти- 
перевакно середні земельні, власни 

ки жертвували 500 моргів псля .для по
ділу _ між жовнірів яко т. зв. посілосте 
героїв.

Похорони незнаного героя У ФрЙНЦІЇ.
В ід е н ь .  Авас. поміж 8 домо 

вин, з котрих одну мається. перевезти 
до Парижа і ^лржцти під..луком побіди, 
вибрано IIЮ иптпій ___

:квя

53-ліття Француської республики.
П а р и ж .  Авас. Президент Мільран 

створив пзмяткову виставу для вшану
вання роковин 50-ліття француської ре 
спублики.

Недостача опалу в Будапешті.
Б у д а п е ш т .  Радіо. Місто Буда

пешт найшлося в тяжкому положенню 
наслідком недостачі опалу. 85 областей, 
котрі доставляли опал, перейшло під че 
ську, румунську і сербську вдасть. На
слідком браку вугля управа міста мусіла 
позамикати усі школи. В шпиталях ле
жать хорі в неогрітих салях. Мешкальні 
доми неопалювані

Справа соціялізації копалень в Німеччині.
Н а у е н. Радіо. Підкомітет для со

ціялізації копалень, злощенинй з трех 
заступників підприємств і трех заступни
ків гірників предложив економічній раді 
Союза компромісове внесення, яке вий
шло від працьодавців і робітників.
■васіш а лі м»

ФЄЙЛЄТ0Н.

З дороги ЖИТІЯ.
Роковини.

З пребагатої книги наших болючих 
переживань останніх років виринув у моїй 
памяти спомин, що дгхнув на. мене тра
гічним смутком... Минає р к, ьк перед 
військовим судом Начальної Команди Га 
лицької Армії у Винниці станув генерал 
Тарнавський, обжалований о злочин по
розуміння з Еорогом і за злочин проти 
Верховної Влади. День 12. листопада 
1919. року гізмятний для сих, що під сей 
час були у Винниці; вирився він глибоко 
і з памяти сих, що мали нагоду^опісля 

ляддвіорянські

вибрано цю,*5-® котрій сй&чиваїоть тлін
ні останки незнаного звичайного- радо- 
вика. 4 : . *
Ґаштовт про ПОЛЬСЬКО-ЛИТОВСЬКІ̂  , КОНФЛІКТ. 

Б и л ь н о .  Член Мі&часовбі прав
лячої комісії Гаштовг в розмові'• >  спій- ‘ 
робітником „Вил. Слова" заявив, ЩО ко- 
венське правительство займає неприми- - 
риме ста»овище супроти середньої -Ли- 
тви, схильної до згоди і понехання во
єнних кроків. Та всетаки даються запри
мітити в міродатних литовських кругах 
певні угодові тенденції, Гаштовт є про
тивником плебісциту і вважає конечним 
скликання сойму а в білоруській справі 
є за злукою Білоруси з Литвою, але ли- . 
шень у цих областях, в котрих є стремл* 
ління федерації ? Польщею. Вкінци за- 
явив Гаштовг, що він є противником 
зачіпної боротьби, але з огляду на мобі
лізацію в Ковенщині, вважає бранку на 
середущій Литві конечною.

Торговля Анґліі.
Л ь о н д  он. Авас. В вересни при- 

®'3 Дз Англії осягнув в приближенню 
150 між фунт, шгерл., а видДз дійшов 
до суми 128 міл. фунт. Штерл..

" "'V .~і.
-Т ,

»«
Пропес сЙЙчивс^, .Жйс-,^5ми суд 

виправдав генерала. Він й й В'Вім йим  та 
не був вже вожд м Галицької Армії. В 
прашаЛвнім наказі, який вигмщ.до підчи- 
нених війсі^с, сказав .-

«Стрільці! Я уступаю, ^начального 
проводу, але остану серед Вас, щоб ра
зом з Вами ділити долю і недолю!"

І видержав! Разом зі старшинами 
і стрілецтвом остав на місці, а опісля 
покликаний знов до керми, взявся до 
пращ, щоб налагодити се, що його на- 
слідник за підшептами чужинця занапа
стив. Остав серед своїх і разом з  ними 
переживає тепер епільог трагедії Галиць
кої Армії.

Сьогодня генерал Тарнавський свят
кує сумну річницю, Свдткуе М д а а д  сео*

« а с о н ж н , в сирих, зимних стінах те гидіїлх нападів на всіх галицьких Укра- т и л т » .  —« аптпп11 чпнах ту

ч-

Суд вирішає по свойому внутріш- 
переконанню основаному на за

їнц в. Земляки, яким труни наших С т іл ь 
ців мостили дорогу до золотоверхого 
Ки'еа. закричали в один голос: „Зрада!" 
Сам головний отаман домагався без су 
ду розстрілу сього, що в найтяжчих умо
вах, повен саможертви, вів на боевища 
безсердечно використовувану, голодну, 
босу і обдерту галицьку армію, сю ар
мію, яка на своїх прапорах так чесно і 
дострйно несла великі кличі визволення 
України. А громадка наживні-х прихвост
нів, що з легким серцем за миску соче
виці продавала рідного брата і свою 
власну честь, кричала в одно: „Распніть, 
распніть його!" — І домагалася голови 
начального вожда і то саме в той час, 
коли довершувався один з найбільше 
трагічних рапсодів в історії галицької ар 
Дії, коли тисячі, десятки тисяч наших 
братів з голоду, холоду і від пошестей 
вмірали в страшнім чотирокутнику смер
те...

Саля окружного суду у Винниці ма
ла дивний вигляд. За столом сидів вій
ськовий суд, а на лаві обжзлованих ге
нерал Тарнавський. Місця для авдіторії 
зайняли старшини і стрільці. На лицях 
всіх малювалося пригноблення. — В па 
мяти  ̂присутних записалася промова обо 
роніу>, яка у дрібних фрагментах гово1 
рить все, .що могли би сказати прото
к о л і

„Я прошу о серце — говорив вій
та не для обжалованого, аде для сих, 
що серед пекольних, стращних мук-і 
страдань в казаматах Берестя, Домбя і 
Брьйдок коротають своє життя До вас, 
панове судді, _ відзиваються голоси ти- 
сяч'В ранених, недужих і кличуть ?*

„Дайте нам бодай в сю годину вмі- 
рати спокійно, без страшного пятка, що 
наш дорогий Вожд зрадник. Дайте 
нам 4докійна лежати в могилах та не до
звольте, щоб вони покрились колючим 
терням!“

, Дрож прошибла всіх. Похилився над 
столом передчасно посивілий генерал і 
зелий важкі сльози сллили по його 
ЛИЦІ. <

<Плач, плач, генерале — говорив 
оборонець — плач над недолею свойого 
народе, як плакав.€оемія на ріках вави 
донських над горем свойого.Ізраіля. Та 
не плакати Тобі над своєю власного 
судь^ою. Тебеж судять Твої діти і вони 
сьогодня покладуть на Твою голову ді- 
ядем невинносте,.

хольського табору...

Туди й полинуть сьогодня думки 
українського громадянства і там за дро
тяною огорожею заквітчають Його жур
бою пооране чоло—вінком безсмертної 
слави.

Тибсрій Горобець.

ИВСИФ ГДППЛПОГТ ДЕНТПСТ
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— „^півсьний університет дальше зам
кнений для Українців! В лиси на львівський 
університет — як 'доносить „Хвіля" — 
мають розпочатися з днем 15. листопа
да, виклади з днем 1. грудня ц. р. При 
вписах кождий студент має виказатися 
посвідкою сповнення військової служби 
(в польськім -війську). Це зарядження 
звернене очевидно на те, аби до студій 
на університеті не допустити Українців, 
котрі на основі міжнародного права не- 
обовязані до служби в польсьсім війську.



У К  Р А І  Н1
С Ь К А  Д У М К А * Ч. 33.

В кождій українській хаті повинен 
находитися широ народний часопис у? ська мка . і

Народній Комітет на своїм засідан
ню дня 10. ц. м. вибрав заступником 
голови відомого політичного діяча д-ра 
Володимира Бачинського.

При зміні адреса просим» на забувші 
подати І полередну свою адйеу. -. ( <

НАДІСЛАНЕ.
(За сю рубрику Редакція ве відповідає.)

А Д В О К А Т ‘ І .

Д-р Володяшр Бачанськй*

„Академічна Громада" Товариство у- 
країнських студентів, перенесло свою домівку 
до Народнього Дому при вул. Рутовского ч. 22. 
І  поверх. 479 1—2

| Найблища проба .  Бонна" відбудеться 
виїмково в с у б о т  у, 13. ц. м. о год. 7. 
вечером. Дальші проби, як звичайно, у 
втірки і пятниці. З огляду на недалекий
концерт в честь М. Драгоманова, про 
ситься усіх співучих взяти участь в про
бах,

Проситься О. Парохів звернути увагу 
родичів П а в л а  ^ М е д в е д я ,  П а в л а  і 
К а т е р и н и  М е д в і д ь ,  мешкаючих прав- 
дояодібн в Новосілнах лісьних, пов. Камінка 
Стримилова, що їх син бувший офіціял суду 
ПАВЛО М ЕДВІДЬ помер 3. мая 1920 р. у Від- 
ии, похоронений в Бавмгартенфрідгоф УРІей ХНІ. 
Родичі Покійника мають зголоевтн спої претен- 
сії до оставшоі спадщини пряжо до Посольства 
3. У . Н Р. у Відні ІУіеп VI. \УіпатііЬІ8а88е 15/7, 
або через Адміністрацію „Української Думки1-. 
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веде адвокатську канцелярію
В Підгайцях. 464 2-5-15 1

РЕПЕРТУАР НАРОДНЬОГО ТЕАТРУ ТОВ. 
.УКРАЇНСЬКА БЕСІДА* У  ЛЬВОВІ.

Саля Музичного Інституту ім. Лисенка 
а 5).(Шашкевича

Переписна Адміністрації.

В Ясениці
сільній, повіт Дрогобич,

Селяне мусять від місяця робити
два дні в тижні на дорозі і мусять кож  
дого тижня возити дрова до апровіза 
ційного закладу (до пекарні). З бідні 
щих селян в жовтні постягали кари. Біль
ше як 50 бідохахів заплатило кару по 
100 марок. Одна бідна вдовиця, що має 
троє дрібних дітей і є без опіки, мусіла 
також заплатити кару.

— .Білий Медвідь І Чорна Пантера", одна 
з  кращих пес В. Винниченка, йде в су 
боту, ІЗ. с. ж., як бенефіс талановитого 
артиста' Миколи Бенпаля. Венефіціянт 
виступить в ролі білогб медведя.

В справі Почтової Каси Ощадности 
*  Варшаві Тому що Управа Почтової Ка

си Ощадности у Варшаві видала нашим 
Центральним Інституціям українські дру- 

, ки (чеки, посвідки надання і вилові 
дження і Т. д.) та веде з ними пере-
писку на
у4.лГаші
ЗЙЧНІОС0

раїИській мові, — . повинні 
нціональні інституції і фі 
купці, адвокати і т. д.) за 

від Почтової Каси О
[раїнських другів Р

— Холера в таборі в Вадоеицях. „Нов. 
Реформа* доносить: В таборі полонених 
у Вадовйцях занедужало на холеру кіль
канайцять большевицьких' полонених, 
яких прислано тамтуди 8 транспортом 
26. м. м. Хорих ізольовано у військовім 
шпиталі. Дня 3. ц. м. було 25 хорих на 
хблєру, передтим померло 8.

—  Важна для вгізджаючих до Америки. 
Американський генеральний консуль у 
Варшаві подає до відома особам, що 
хочуть емігрувати до Зєдинених Держав 
північної Америки, що подання о візи 
належить складати у візовім виділі аме
риканського генерального консулату у 
Варшаві, бо бували випадки, що особи 
емігруючи до Північної Америки виїзди
ли до Берліна, або до Данціґу без візи 
в американськім консулаті у,Варшаві на 
слідком чого наразилися на ріжні труд 
кости і втрату часу.

— 15 .літ тюрми за вбийство матері. 
Оноді погінчилася в Кракові розправа 
проти Евгенії Ябдоиської, котра в жор
стокий спосіб убила свою матір, тіло 
порізала на кусні і вивезла в к*фрі за 
місто. Обжалрвану засуджено на 15 літ 
тяжкої вязниці а  твердим ложем і те
мницею в річницю вбивства.

—  Напад на поїзд. На 
поїзд на шляху родленже
кільканайцять озброєних бандитів, при 
чім прийшло до виміни стрілів між бак 
дитами і залізничними стежами, що кон
воювали поїзд. ПАТ. доносить, що ру
хомій залізничній сторожі Вдалося нри- 
ловити двох бандитів, до чого причи 
нився поліційний нес. Сторожа має на 
дію  спіймати цілу ватагу.

—  Жертва війни. По шпиталях в Німеч 
чині находиться досі 45 000 тяжко ране
них жовнірів. Деякі з  них перейшли вже 
20 операцій.

о. Юзьвяк Мих. — Брониця, по
року прийде нам ше ЗО Мк.

Всеч. Монастир О. О. Василіян — Лав
рів, по конепь року приїде нам ше 11 Мк.;

Иаміисьиий Кормило — НагусвичІ, по 
конець року прийде нам т е  25 Мк. >

Калусммй Йосиф — ДунаТв, по конепь 
року прийде нам ще 10 Мк. {

о. Рииявець Вол. — Бела, по ковеаь 
року прийде нам ще 27 Мк.

о. Патрило Петро — Первгінсько, по 
конепь року належиіься нам ше 100 Мк.

о. Лада Мих. — Долина, з присліиих 
100 Мк. вчислили ми яа занеглість так, щр ьа 
жовтень остало лише 35 Мк.

Коцибала Іван — Бабичі н/С, передпла
та вирівнана по конепь жовтня, падолист за
лягає.

о. Тресньгвсьиий Ол. — Грабівииця, на
падолист вплачен > лишень 15 Мк.

Копровський А. Сянік. по «онепь ро
ку прийде Зо М -., а на конто С о л о т в и н а  37 
Мк. по конець року.

Мартииюн Осип — Городок ягайл., по
конепь року прийде нам ше 29 Мк.

о. Чавс П. — КруиенйчІ, по конеаь року
прийде нам іце 12 Мк.

Туриеаич Лімаиова, по конеаь фоку 
прийде ним ше 15 Мк.

Мищишин Василь — Жміввисьив, по 
конепь року належиться нам т е  65 Мк.

о. Е. Цегельський — Теребовля, по ко
нець рі ку ше 79 Мк.

Благітка Іван, по конепь року валежить- 
вплатитв ше 79 Мк.

Мигалаєвич Я. — учитель Тврь дь,
>еД«и«кк «-.вченя те. *ов*пв року: і • - •

о. Антонович Вол. — Ягольииюц ПО 
конепь рбку ше 35 Мк.

о. Рудницький — Богородчани, по ко
пець рої у ше 22 Мк.

о. В Наиасси — Угриннівці, по конець 
року ще 65 Мк.

Народний Дім — Мостисиа, по конець 
грудвя ше ~5 Мк.

о. Гошка — Корпалоаичі, передплата 
вплачева по конець року.

Брилиисьиий — Писиоровичі, перед
бачена

О КОЦЄІ

-

ць

В с у б о т у , дня 13. падолиста 1926 р. 
б е н е ф іс  артиста і режісера М. БЕНЦАЛЯ. 
іде „Чорна Пантера і Білий медвідь*’, пєса 
в 4 діях Вол. Винниченка.

В в е д іл ю , дня 14 падолиста 1920,рі 
„Ой ив ходи Грицю...**, народня драма зі спі
вами і танцями Мих. Стариаького.

Початок о год. 7-ій вечером. — С ал я  
о г р іт а .  — Ціни місиЬ від 20 до 45 марок. — 
Білети раяше до набуття в .Нар. Торгова»" 
(Ринок 36); а в день вистави від год. 4-ої по- 
пол. яри касі театру. 649 3 - 4

ЛИСТУВАННЯ
іЗагантв і відивмжя

Іван Кобильник з Тепебовельщини,який 
був чурою у стар. У. Г, А. Мальчияськсго Олек
сандра, подасть сейчас свою адресу: Мальчин- 
ський ОлександерЖозова лов. Бережани, почта 
в місце. 463 3-7

ти

паатж вплачеі

іаніпуляційний 
Клай напало

•'ЯЬ

Просимо негайно вирів- 
нувати передплату за 
Падолист, щоби ие було

дС^орви в висилці.
- 7 -

Вждавеоь: Олекеапірф Ввк» Костек,

липень по конець жовте».,.
о. Зубрицьиий А. -  Перемишль, ао ко
рону ще 100 Мк.иепь року
Клииайло Пав -  Калинці, по конець 

року прийде нам ще 100 Мк.
о -  РуиГури, передплата впла

чена по конепь року.
Наталко Дм. — Старий Самбір, на ко

нець падолиста прийде вам ше 50 Мк.
Легкий І. -  МиспеницІ, ДОВГ виносить

90 Мк.
цим аамямні, перед- 

плата залягає за жовтень 65 і падолист 63, ра
зом 120 Мк.

Дорожииський Іван — Угиїв, по копець 
жовтня залягає 172 Мк.

Т. Сапр.и -  Колодоуби, передплата за
лягає за половину жовтня 33 і падолист 65, ра
зом 98 М к.

Леґадаа Ос. -  Дрогобич, по конепь ро-
Юде ще 25 Мк. -  *
о. ґарбавсьиий Н. -  Сторонка,, веред- 

плата вплачена по конець паяоляста. ■ у 
______ _ г___ М. — Ж у к о т и , об ко

нець року залягає ше 75 Мк.
Е. Котович -  Гиіайичів, присланвх 63 

Мк. вписали ми на жовтень.
Дф  Ардаи -  Любачім, «ран л й  

чена до половши падолиста. (Далі ?уде|

аомтлаьцЕ вогосл
упокій, душі. бл. п.

Воотя Паиьків
аедбужеться в пяту річниою' смерти і

вадоаьста 1920 о год. б/ Р о 
доській церкві. « 9

м <ая
ОПОВІСТКИ'

Хто знає що про Вільгельма 
дара, поручника, б. рез. старш.австр. армії, ко
менданта телеграфічної сотні 309 Армії „Ост", 
який при перевороті 1918 року попав в полон, 
а початком 1919 р._ находився імокірво в Мико
лаєві біля німецької стації летунів, зболить ла
скаво повідомити Ц-г )озе! ВбЬш ЧГ.еп НІ 
Уеіідавве 5. 1—3

0Г0ЛШИКВНЙ
НДЗВІІІІН Ш Ш  ЗБПРИ

повітового Товариства ощадности І позичок

„ІІраця“ в Бучачи
відбудуться дня 25. падолиста 1920 р. а г м ,  
І І . т Й  парад полуднай в льокали Товариств* 

зі слідуючим деяким порядом:
1) Вибір 9 членів і 3 заступників Надзірної Ради.
2) Вибірревізийної Комісії,
3) Внески і запити.

На случай браку комплєту о год. 11 від
будуться о 12. год. Загальні Збори, які ріша
ють правильно без огляду на число прмсутЛак 
членів.

Бучач, дня 5. падолиста 1920
ЗА Д И Р Е К Ц ІЮ : ч

477 1 -1

■ж

Василь Винар.

УСТРІЙ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВІ

%

(Проекти конституції Української Народньої Республіки).
Ц ІН А  40 М п. — Можна набути в Книгарчі "Наук. Тов. ім. Шевченка,

Ринок ч. 10. і в Книгарні Ставропігійського Інституте, вул. Руська ч. 3. 
Висипається почтою рекомендовано за попередною присипкою 45 Мп. 
Ся книжка як одинока кодифікація проектів українського державного

-орао я  >мови«н«а зиаА тм ся м  рухах КОЖНОГО СВІДОМОГО У к р яїр и ^

г,
ж

Відливария дзвонів 
БГЙТІВ ФЕПЬЧИНСЬЙИХ

Найст.рща фірма в Галичині

В КАЛУШИ
Філія» П Е Р Е М И Ш Л Ь , 2-473

вул. Крвсіньск го ч. 63. (дім власний). 
Фірма відзначена на виставах крає- 
вик, та на українській виставі В Стрию 

золотими медалями 1 дапльамами. 
Відливаємо дзвони гармонійні після тонів 
ріжн го рола з металю передвоєнного. 
Великий склад дзвонів готових в Каяу- 
ши і в Перемишля. Привнмаемо кожду 
скГлькість металю до переробленвя. — 
Близших вижневь уділяємо листовно. 
УВАГА. Звертаємо увагу П .Т . Фундато
рам, шо в Станиславові нема ніякої від- 
ливарні дзвонів ані також ніякого дзво
наря, є лишень фактори, що купують 
дзвони в Калуши і перепродують. Ніяких 
агентів не маємо і не висилаємо, лиш на 

- жадаянє сторони одев з властителів при- 
Ц І  їзджае на ншдіе до заключеіям умон«

'«фЗГ .“іяммм а м р.
—

ПАНЧОХИ, зимові 
лотна і и. продав иа 
т е  костюми, плаї 
білля жіноче, му

від 20 літ істнуюча
г а о й ї  „ Т Р У Д

ягбгів аж:>. » фрвад. ж.
Сагк, <?оаі5 І С, В.; 200 у, 
250 у . » 500 у <у == ярд 
0Ф 14М ) « ф г і 'іб ія і  ЧЧ. З©, ? 
36, ,?40, 50 І рз тузииами і 

шпульками; дальше 4 
сукна, бархани, ПО- 

емлап на і. пов 
&  саіінички,! 
постільне і и ;;

I білля полміревач 
»ОЧА С ПЙКА ПРОА 
І. Стов. з

Сад. г ін )
ЛЬВІВ,

011 «ПЮЙОII
ЗНАЙЕНЙТА  
Н А  В Е Л И К І

Омьену*

«. пору

їс т ь  З Ж ИТТЯ  
« К Р А Ї Н І  

Д о набуття в Амі»гісіфв»Ш за'' ш л п  е- 
р е А й и М  н а -д іс м а н н е м  в  
*  ”  о в у п а р е с и й к  у /

Мружші українських залізничників 
Читальні „Просвіта" на Городоцьнім Перед-

уладжуе 471 2—3  Ь

в  веділйо. див 14. листе вада 19X0 р.
В САЛІ. .Н А РО Д Н О ГО  Д О М У

при вул. р у м е а в га  ч, зз.

0 В И Й . ВЕЧЕР
Саля

мгімітеі
ВЕЛИКА ВІДЛИВАРИЯ

І

8 мельодійно-гармонійним звукожї 
-  ваги від 20 до 25.000 клг.Г "

огріта. Ф- Музака добірна. —  Буфет 
влаоіім заряді. —  Стрій звичайний.

Вступ на салю 46 Марок, та лише за запро
шеними. — Наші грРмідвнв мг жуть набути за

прошення в книгараи Шевченка. 
Початок о годині 8. вечером. — Дохід при

значений на інструменти Музичного Кружка

п. ДУТНЕВИЧА |
Склад готових дзвонів і 
■ах зварядів як чаш^хор^гр^

Міський Базар І..
церкви В. С

ль^сь  ̂шлотеатри КОПЕРНИК і 'ДМ^УСЕНЬКА

Субота, і а  падолиста 19Ж  
С ь о г о д в я  гр.-яат:Ап. Стахія.

; Евстахія, Амплі». -  рямо-кжт.: І  .
а в т ра» й>.-кат. ї  24. Н. по С ова--------

3“  С т  "

------г ------------- - п »'■ 7 ---------------

натовпу висвітлюють тепер рівночасно *

по р а ї перший у  Л і
мояопольову ПОВІСТЬ і 

X V  4 -І І

мбгучу 8 геройську сйиввяИ м г драм уX.'И . мастях.
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